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Жемчужины Истрии и Далмации
Пула – Ровинь – Центральная Истрия – Опатия – Задар– Шибеник –
Трогир– Сплит – Национальный парк Плитвице – Загреб – Пула
02. – 09. 06. 2007.
01. – 08. 09. 2007.
Заезды по субботам
1 день – Суббота.
Прилет в Пулу, трансфер, размещение и ужин в отеле г. Пула.
2 день – Воскресенье.
Завтрак. Осмотр города Пореч – одного из древнейших городов Адриатического побережья. Город богат памятниками культуры и архитектуры, главный из которых - Евфразиева Базилика – находится под охраной ЮНЕСКО.
Экскурсия в Ровинь – жемчужину Истарского полуострова, с удивительным ансамблем Старого города, Муниципалитетом в стиле Барокко, церковью Св. Евфимии и городским музеем. Отъезд в Опатию. По пути в Опатию вы сможете увидеть Мотовун – древний памятник градостроительства, с исторической крепостью; Грожняну – долину реки Мирны, город богатых традиций и культурного наследия с многочисленными памятниками архитектуры; Хуму – самый маленький город на свете и Алею глаголицы. Прибытие в Опатию – эксклюзивное место отдыха в сердце Кварнерской Ривьеры, с современными виллами, роскошными отелями и уникальными зданиями церкви Св. Якова и Виллы Ангелины, а так же центральным парком и знаменитым променадом Лунго маре. Ужин и ночь в отеле Опатии.
3 день – Понедельник.
Завтрак. Переезд в Задар по «Адриатической магистрали» - дорога, проложенная вдоль самого моря. Осмотр г. Задар. Город построен вокруг Римского форума с прекрасно сохраненными стенами, уникальными памятниками (церковь Св. Доната – символ Задара, кафедральный собор Св. Стошия, церковь Св. Кршевана и церковь Св. Марии) и музеями. Переезд в г. Сплит. По пути в Сплит краткий осмотр г. Шибеник – самого старого хорватского города на Адриатике, известного красотой пейзажей и богатством культурного наследия. В исторической части Старого города находится кафедральный собор – символ города, на центральной площади – Городское собрание. Переезд в Национальный парк Крка – осмотр Национального парка – огромное пространство практически не изменяющихся со временем природных богатств. Впечатляющие водопады рек Крка являются природным карстовым феноменом. Скрадинский бук – самый длинный речной барьер и одно из красивейших мест Хорватии.
Размещение в отеле, ужин.
4 день – Вторник.
Завтрак. Отъезд в Трогир и краткий осмотр города. Трогир – город-музей, построенный 2 тысячи лет назад с множеством исторический памятников разных периодов (городские стены, ворота, крепости и дворцы – Княжеский двор, Городской музей, кафедральный собор на центральной площади).
Переезд в Сплит и осмотр города – экономического и административного центра Средней Далмации. Город богат
памятниками культуры и искусства – Дворец Диоклетиана (символ города), Хорватский Народный Театр, музеи. Город с тысячелетней историей находится под защитой ЮНЕСКО, внесен в список Мировых культурных ценностей и на сегодняшний день является единственным мегаполисом на юге Хорватии. Ужин и ночь в отеле г. Сплит.
5 день – Среда.
Завтрак. Свободное время. Ужин и ночь в отеле.
6 день – Четверг.
Завтрак. Отъезд в Национальный парк Плитвице – самый известный Национальный парк Хорватии и один из известнейших парков в Европе. Природные особенности территории парка, своеобразность и чувственность этого уникального феномена заслуживают особого внимания. Национальный парк Плитвицкие озера – «жемчужина континентальной Хорватии» внесен ЮНЕСКО в список Мировых природных богатств. Вы насладитесь видами 16 переливающихся друг в друга озер в окружении 92 водопадов. Свободное время. Ужин и ночь в отеле национального парка.
7 день – Пятница.                                                                                                                                  
Завтрак. Отъезд в Загреб. Пешеходная экскурсия по городу – осмотр части Нижнего города, с Ботаническим садом, старой Университетской библиотекой, музеем Мимара, Хорватским народным театром, Университетом и парком Зриньевац. Осмотр Верхнего города, площади Св. Марка, на которой находится Парламент, дворцы наместников и церковь Св. Марка. Продолжение экскурсии через башню Лотршчак, площадь Иезуитов, и каменные ворота до площади Бана Елачича (главной площади города) с осмотром Кафедрального собора.
Свободное время. Отъезд в Пулу, размещение в отеле, ужин. Ночь в г. Пула. 
8 день – Суббота.
Завтрак. Трансфер в аэропорт.

Стоимость при проживании в двухместном номере: 660 € + авиа перелет 
Доплата за одноместный номер: 30%

Стоимость включает: Проезд на автобусе, размещение в отелях ** / *** в двухместном номере на базе полупансиона, все экскурсии по программе, входные билеты в Национальные парки Плитвицкие озера и водопады Крка, экскурсовода на протяжении всего маршрута.
Стоимость не включает: Входные билеты в музеи, культурно-исторические памятники, факультативные экскурсии, не входящие в программу маршрута, страховка.
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