Клубный отель Фунимейшен Далмация*****

 (Club Funimation Dalmatien)
Расположение: прямо на море в лесо-парковой зоне, в комлексе Falkensteiner отели/Borik. На расстоянии 3-х километров от старого города Задар и в 10-и километрах от аэропорта.

В отеле: ACQUAPURA THALASSO& SPA центр BORIK, комплекс бассейнов «AQUAPURA», центр водных видов спорта на пляже, ресторан, Al–бар, аперитив-бар, сувенирный киоск, мини-маркет, спортивные программы, живая музыка на сцене у бассейна; развлекательные программы для взрослых и детей, круглосуточная охрана.
Конференц-залы и всё необходимое оборудование для проведения конференций и семинаров.

Проживание: 258 номеров и апартаментов клубного комплекса отличаются необычным стильным дизайном . Во всех номерах и сьютах
балконы, кондиционер, французская кровать, просторные современные ванные комнаты с ванной или душем, фен, центральное отопление, телефон, SAT-TV, радио, мини-бар, сейф.
Mini Family — возможно размещение два взрослых + два ребёнка ( до 12 лет), с балконом.
Family Royal / Corner Suite — возможно размещение два взрослых + два ребёнка (до 12 лет), спальня для родителей отделена раздвижной дверью от гостиной, большинство с балконом.
Family Suite/Panorama Suite — возможно размещение два взрослых + два ребёнка ( до 12 лет), с балконом; спальная комната и гостиная
разделены раздвижной дверью, 2-х спальная комната для детей c двухъярусной кроватью без окна.
Panorama Suite - расположенные на 4-ом этаже: прекрасный вид на Адриатическое море и исторический центр Задара Luxury Suite/President Suite — две отдельные спальни с французскими кроватями, гостиная с камином (25 кв.м), солнечная терраса (25кв.м), бассейн с пресной водой, ванная комната с ванной и душем, отдельная туалетная комната для гостей, SAT-TV и радио, сейф, небольшая кухня.
В all inclusive включено:

Питание: Ultra All inclusive c богатым шведским столом; завтрак (с витаминным уголком), обед, ужин с напитками (столовые вина, пиво, безалкогольные напитки). Мороженое для детей на полдник. Напитки в AI баре с 11.00 до 22.00 (пиво, вино, кофе, чай, местные традиционные напитки).

Спорт и развлечения: Комплекс бассейнов Aquapura Borik – с плавательным бассейном, подогреваемым бассейном для детей с пресной водой, крытым бассейном с открытой террасой, кардио – фитнес. Развлекательные и спортивные программы с 8 апреля до 14 октября (футбол, волейбол, пляжный волейбол, баскетбол, бадминтон на открытых кортах, стречинг, аквааэробика, аэробика, теннисные корты, настольный теннис. Серфинг и катание на катамаранах (при наличии прав на управление). Рисование по шёлку, батик.
Анимационные программы для детей и взрослых, живая музыка на танцевальной террасе у бассейнов.
Лежаки и зонтики у бассейна.
Для семей с детьми: Развлекательные программы для детей от 3-х лет и старше: ежедневно с 10.00 до 21.00, кроме субботы.Приключенческие и шоу-программы для детей на детской площадке у бассейна с большой водной горкой, курсы плавания для детей,спортивные состязания (футбол, теннис, аэробика, мини-олимпиада, различные игры на воде), демонстрация кинофильмов для детей, мини-дискотеки.

За дополнительную плату:
Услуги SPA-центра и салона красоты, школа тенниса; центр водных видов спорта - школа дайвинга, серфинга и парусного спорта; катание на парашюте; аренда водных лыж, лодок и другого оборудования для занятий водными видами спорта, огромный тобогган, аренда велосипедов. Лежаки и зонтики на пляже
Дополнительно:
Во время Кубка мира по футболу – 2006 (03.06-09.07) предлагается:
- Большая развлекательная программа для семей;
- Трансляция всех игр на большом экране;
- Детский мини-кубок по футболу!
Сайт отеля: http://www.hoteliborik.hr
