Комплекс `Falkensteiner hotels & resorts BORIK`

 широко раскинулся на полуострове PUNTAMIKA (ПУНТАМИКА) и утопает в зелени парка с пиниевыми и оливковыми деревьями, опоясанного песчано-галечным пляжем протяжённостью 1,7 км с тенистыми лужайками, зонтиками от солнца и шезлонгами, а также большими водными горками.
Пляж получил `Голубой флаг`, присуждаемый международной организации за чистоту моря.
Полуостров PUNTAMIKA находится на расстоянии приблизительно в 3,5 км от Старого города Задара, до которого каждые 20 минут ходят регулярные автобусы.
На территории комплекса `BORIK` расположены три отеля: `CLUB FUNIMATION DALMATIEN . ZADAR` 4*, клубный отель, который работает по системе Ultra all inclusive, эксклюзивный отель класса люкс `ADRIANA SELECT` 4* и отель All inclusive `DONAT` 3*.
На территории комплекса расположены: пристань для яхт с итальянским баром, ресторан `ALGA`, пляжное кафе-бистро
`MAESTRAL`. Шесть грунтовых теннисных площадок (из них 4 освещенные), школа тенниса, 3 открытые площадки для бадминтона, настольный теннис, мини-гольф, площадки для игры в пляжный волейбол, стрельба из лука, прокат велосипедов, футбольное поле.
Центр водных видов спорта: школа дайвинга, серфинга и парусного спорта; катание на парашюте, аренда водных лыж, лодок и другого
оборудования для занятий водными видами спорта, прокат велосипедов.
Школа парусного спорта, школа виндсерфинга `VDWS`, школа водолазов `PADI`.
Комплекс отвечает всем требованиям современного конгрессного туризма:
Конференц-зал на 357 мест, малый зал на 60 мест, 4 кабины для синхронного перевода, всё необходимое оборудование для проведения конференций и семинаров.
ACQUAPURA THALASSO & SPA центр BORIK
Прекрасный Wellness (1000 кв.м) с рецепцией и залом отдыха, 3 кабинета для косметических процедур (массаж лица, тела, различные
маски, пилинг и т.д.) один — массаж ступней, четыре — жемчужные ванны (с талассо-процедурами – ванна Клеопатры, ванна с лавандой, обёртывания с ванилью и шоколадом, с лепестками роз и т.д.), два душа Vichy (талассо) и шесть массажных комнат для различных видов массажа (аромамассаж, шиацу, спортивный, медитационный).
Три солярия.
Комплекс саун (450 кв.м) включает в себя турецкую баню, финскую сауну; система душей, а также тёплые и холодные ванны. Бассейн с искусственной волной и зал для отдыха с водяными матрасами в садике у сауны, крытый бассейн с комнатами отдыха 550 кв.м.
Фитнес-центр (140 кв.м) с современными тренажёрами, тренировки проводятся по индивидуальным программам под руководством профессиональных тренеров.
Гимнастический зал (120 кв.м) с деревянным покрытием для проведения комплексов аэробики и медитации.
Сайт комплекса: http://www.hoteliborik.hr
