Донат (Donat)***

Расположение: в лесо-парковой зоне, в комлексе `Falkensteiner hotels & resorts BORIK`. На расстоянии 3-х километров от старого города Задар и в 10-и километрах от аэропорта.

В отеле: ресторан, All-Inclusive бар, открытый бассейн с пресной водой, анимационные программы, теннисные корты, центр для занятий водными видами спорта на пляже, конференц-залы и всё необходимое оборудование для проведения конференций и семинаров. Бесплатный сейф на рецепции.

Проживание: 240 обновленных номеров и апартаментов.

В номерах: кондиционер, SAT-TV, радиоприёмник, ванная комната с душем, большинство с балконами.
В Family апартаментах на (4+1) - спальня, гостиная с кухонным уголком, холодильником и двуспальным местом. Кондиционер, SAT-TV, радиоприёмник, ванная комната с душем, часть с балконами на сторону моря.
В all inclusive включено:

Питание:
Широкий выбор блюд на шведском столе на завтрак, обед и ужин. Мороженое для детей на ланч. Напитки (пиво, домашние вина, безалкогольные напитки). С 10:00 до 23:00 в Al-баре напитки (пиво, вино, безалкогольные напитки, минеральная вода, чай, кофе и напитки местного производства).

Спорт и развлечения:
Новый подогреваемый открытый бассейн с отделением для детей с пресной водой;
спортивные программы: настольный теннис, пляжный волейбол, футбол, баскетбол, открытая площадка для игры в бадминтон, аэробика. Проводятся различные соревнования. В течение всего дня анимационные программы для детей и взрослых. Лежика и зонтики у бассейна.
Для детей:
Развлекательные программы для детей от 3-х лет и старше: ежедневно с 10.00 до 21.00, кроме субботы.
Спортивные и шоу-программы для детей (футбол, теннис, детская аэробика, веселые старты, охота за сокровищами, игры на воде).

За дополнительную плату:
Услуги ACQUAPURA THALASSO& SPA центр BORIK в
отеле «Club Funimation Dalmatien. Zadar»; теннисные корты, обучение с инструктором различным видам спорта; водные виды спорта: катание на парашюте, водные лыжи, дайвинг, парусный спорт, серфинг и т.д. Лежаки и зонтики на пляже.
Во время Кубка мира по футболу 2006 года (03.06– 09.07) проходит трансляция всех игр на большом экране!
Сайт отеля: http://www.hoteliborik.hr
